

中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 62 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 12 月

学院召开学习贯彻省委宣讲团

省第十二次党代会精神宣讲报告专题学习会

12 月 10 日下午,学院召开学习贯彻省委宣讲团省第十二次党代会精神宣讲报告专题学习会。会议设主会场和分会场,主会场设在学院坞城校区办公楼二层会议室,分会场设在学院思政部。学院在家的党委委员出席会议,学院各党总支书记参加了主会场会议,全院思政教师和学生代表参加了分会场会议,会议由党委书记雷承锋主持。



全体参会人员共同收看了省委宣讲团关于学习贯彻省第十二次党代会精神宣讲报告会。报告会后，学院召开了学习贯彻省第十二次党代会精神宣讲报告专题学习会。会上，党委书记雷承锋对学院下一步落实报告会精神做了进一步的安排部署。



雷承锋强调指出，一是要进一步在学深悟透上下功夫，准确把握大会的精神实质。学习贯彻落实好省第十二次党代会精神，学懂是前提。省委书记林武同志所作的《牢记领袖嘱托，扛起时代使命，全方位推动高质量发展 奋力谱写全面建设社会主义现代化国家山西篇章》的工作报告高屋建瓴、思想深邃，内涵丰富、催人奋进，是新一届省委团结带领全省人民继续奋勇前进的政治宣言和行动纲领。学习贯彻省第十二次党代会精神，全面理解、深刻领会、准确把握精神实质就是要深刻理解会议的主题，就是要深刻理解全省过去五年的发展成就和基本

经验，就是要深刻理解未来五年的发展趋势和奋斗目标，就是要深刻理解全方位推动高质量发展，坚定不移地推进全面从严治党任务和要求。要深入系统学，省第十二次党代会精神通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想，深入贯彻落实习近平总书记视察山西重要指示批示精神，我们要把学习贯彻党代会精神与党史学习教育结合起来，由点及面、由浅入深，做到融会贯通、一体落实。

二是要进一步在学用结合上下功夫，提升狠抓落实能力。学习贯彻好省第十二次党代会精神，重在指导实践。各党总支、各部门要坚持理论联系实际，不断结合学院“一个目标、两手硬”的总体建设发展思路和要求，统筹学习宣传贯彻十九届六中全会精神、全省和学院“十四五”规划等，做好全局谋划，在学用结合、学以致用、推动工作上下功夫。全院党员领导干部要履职尽责、担当作为，聚焦学院发展大局抓好落实。要强化使命担当，坚决扛起政治责任，把握关键点、找准着力点，以扎实有效的举措贯彻落实省十二次党代会精神。党委宣传部门要以强烈的政治责任感和良好的精神状态，扎实做好省党代会精神的集中宣教、新闻宣传、专题宣讲，增强吸引力和感染力，提高针对性和有效性，全面营造学习宣传贯彻的浓厚氛围，推动省党代会精神深入基层、深入师生、深入人心，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

三是要进一步在凝心聚力上下功夫，奋力推动学院高质量发展。“十四五”时期是开启全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的第一个五年，也是奋力谱写全面建设社会主义现代化国家学院快速跨越科学发展的重要五年。全院上下要始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，深入学习贯彻落实省第十二次党代会精神，始终坚持真抓实干的优良传统，始终坚持实事求是的思想路线，始终坚持久久为功的价值追求，进一步理清高质量发展思路，增强高质量发展信心，凝心聚力、砥砺前行，精准把握职业教育呈现出的蓬勃发展势头，努力在全方位推动高质量发展壮阔实践中赢得优势、获得主动，以创新高质量的党建引领新格局统领学院高质量全局，全方位地履行院党委管党治党和办学治校的主体责任，团结带领全院广大师生矢志不移地把学院建设成为“特色鲜明、全国一流”的高水平职业院校，并向本科层次职业学校建设目标迈进而努力奋斗！

会议指出，美好蓝图已经绘就，光荣使命催人奋进。全院师生要在省委、省委教育工委的坚强领导下，锐意进取，真抓实干，以更大的决心、更强的力度、更实的举措，奋力推动学院高质量发展，为我省全方位推动高质量发展贡献学院力量。

会后，学院党委委员、各党总支书记、思政教师、学生代表分别做了交流分享。大家纷纷表示，这个报告鼓舞人心，进一步提振了大家对我省发展的信心，坚定了干事创业的决心，

大家一致表示要把党代会精神成效转化为推动工作的强大动力，准确领会会议精神，扎实做好本职工作，准确把握全方位这个关键和高质量发展这个核心，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不忘初心、牢记使命，认真完成各项教学管理任务，为国家培养出更多优秀人才，为山西高质量发展贡献山职力量！

报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

2021年12月印发
